

ENGLISH

ELECTRIC KETTLE VT-7025 ST

The liquid heating appliance (kettle) is intended for boiling drinking water only.

DESCRIPTION

- Kettle body
- Filter
- Lid
- Lid opening button
- Handle
- Water level scale
- On/Off button (0/1)
- Base
- Cord storage

Attention!

For additional protection it is reasonable to install a residual current device (RCD) with nominal operation current not exceeding 30 mA. To install RCD contact a specialist.

SAFETY MEASURES

Before using the unit, read these instructions carefully and keep them for future reference.

Use the unit according to its intended purpose only, as it is stated in this user manual.

Mishandling the unit can lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.

- Make sure that the operating voltage of the kettle corresponds to the voltage of your mains.
- The power cord is equipped with a "europlug"; plug it into the socket with reliable grounding contact.
- To avoid risk of fire, do not use adapters for connecting the kettle to the mains.
- Do not use the kettle in bathrooms. Do not use the kettle near swimming pools or other containers filled with water.
- Do not use the kettle near heat sources and open flame.
- Do not use the kettle outdoors.
- Do not leave the operating kettle unattended.
- Place the kettle on a flat stable surface; do not place the kettle on the edge of the table.
- Before switching the kettle on, make sure that it is placed on the base evenly.
- Use only the base supplied with the unit.
- Do not let the cord hang from the edge of a table and make sure it does not touch hot surfaces. You can adjust the power cord length by fixing it in the cord storage.
- To avoid burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- Do not use the kettle without the filter or if the lid is not closed tightly.
- Do not fill the kettle with water when it stands on the base.
- Do not use the kettle if the lid is not closed tightly.
- Use the kettle only for water boiling; do not heat or boil other liquids.

- Ensure that the water level in the kettle is not below the minimal mark «MIN» and not above the maximal mark «MAX». If the water level exceeds the maximal mark, boiling water can splash out.
- To avoid burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- Do not use the kettle without the filter or if the lid is not closed tightly.
- Do not open the kettle lid while water boiling.
- Do not touch hot surfaces of the kettle; take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from the base. If you need to take the kettle off, switch it off, setting the On/Off button to the position «0» and then remove the kettle from the base.
- Unplug the unit every time before cleaning and when you do not use the kettle. When unplugging the unit, do not pull the power cord, hold the plug.
- To avoid electric shock, do not immerse the unit and base into water or any other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dishwashing machine.
- Do not allow children to use the unit as a toy and do not allow them to touch the unit body and the power cord during the operation.

- This unit is not intended for usage by children under 8 years of age.
- This unit is not intended for usage by people (including children aged 8) with physical, neural, mental deviations or inexperienced people. Such persons can use this unit only if they are under supervision of a person who is responsible for their safety and if they are given all the necessary and understandable instructions concerning the safe usage of the unit and information about danger that can be caused by its improper usage.
- Do not leave children unattended. Do not allow children to use the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film.
Danger of suffocation!

- Never pull the power cord, when disconnecting the unit from the mains, take the power plug and carefully remove it out from the mains socket.

- Do not attempt to repair the unit. Do not disassemble the unit by yourself, if any malfunction is detected or after it was dropped, unplug the unit and apply to any authorized service center from the contact address list given in the warranty certificate and on the website www.vitek.ru.

- Transport the unit in the original package only.
- Keep the unit out of reach of children and disabled persons.

THE UNIT IS INTENDED FOR HOUSEHOLD USE ONLY, ITS COMMERCIAL USAGE AND USAGE IN PRODUCTION AREAS AND WORK SPACES IS PROHIBITED.

BEFORE THE FIRST USE

After unit transportation or storage at low temperature it is necessary to keep it for at least 3 hours at room temperature before switching on.

- Unpack the kettle, remove any stickers that can prevent unit operation. Make sure that the operating voltage of the unit corresponds to the voltage of your mains.
- Insert the power plug into the mains socket.
- To fill the kettle with water, take it off the base (8) and open the kettle lid (3) by pressing the button (4).
- Fill the kettle with water till the maximal mark on the water level scale (6), close the lid, place the kettle on the base (8). Make sure that the kettle lid (4) is closed tightly.

- Switch the kettle on by setting the button (7) to the position «1», the indicator located inside the button (7) will light up.
- Once water starts boiling, the kettle will be switched off automatically. Pour out water and repeat the water boiling procedure 2-3 times.

Notes:

- When using the kettle, make sure that the lid (3) is closed tightly and the «0/1» button (7) is not blocked by any foreign objects, otherwise auto switch off of kettle is not possible.*
- Before removing the kettle from the base, make sure that the kettle is switched off, that is, that the «0/1» button (7) is in the position «0».*

USAGE

Kettle usage

- Insert the power plug into the mains socket.
- To fill the kettle with water, take it off the base (8) and open the kettle lid (3) by pressing the button (4). Fill the kettle with water not below the minimal mark «MIN» and not above the maximal mark «MAX»; determine the water level using the scale (6).
- Close the lid (3), place the filled kettle on the base (8).
- Set the button (7) to the position «1», the indicator located inside the button (7) will light up.
- Once water starts boiling, the kettle will be switched off automatically.
- You can switch the kettle off manually by setting the button (7) to the position «0».
- Before removing the kettle from the base (8), make sure that it is switched off.
- After the kettle is switched off, wait for 10-20 seconds, then you can switch it on again for water re-boiling.
- If you accidentally switched the kettle on with insufficient amount of water, the automatic thermal switch will be on and the kettle will be switched off. In this case take the kettle from the base (8), let it cool down for 5-10 minutes, then fill it with water and switch it on, the kettle will operate in normal mode.

CLEANING AND CARE

- Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out water and let the kettle cool down.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasive detergents.
- Do not immerse the kettle and base into water or any other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dishwashing machine.
- Regularly clean the filter (2) of kettle from dirt and scaling. Place the kettle in a way that the spout is turned towards you, open the lid (3), take filter by its upper part and take filter out. It is recommended to wash the filter under water jet, after lightly cleaning it with a brush. Install the filter (2) to its place, press the upper part of the filter (2) till you hear the characteristic click of the clips.

Descaling

- Scale, appearing inside the kettle, influences the water taste and disturbs the heat exchange between water and the heating element.
- To remove scale, fill the kettle with a mixture of one part ordinary vinegar and two parts water till the maximal water level mark.
- Boil the liquid and leave it in the unit overnight. In the morning pour out the liquid, fill the kettle with water till the maximal water level mark, boil and pour the water out.
- You can use special detergents for electric kettles to remove scale.
- Clean the kettle from scale regularly.

STORAGE

- Before taking the unit away for long storage, unplug it, pour out water and let the unit cool down.
- Fix the power cord in the cord storage (9).
- Keep the kettle away from children in a dry cool place.

DELIVERY SET

Kettle – 1 pc.

Base – 1 pc.
Instruction manual – 1 pc.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply: 220-240 V ~ 50 Hz
Rated input power: 1850-2100 W
Maximal water capacity: 1.7 L

RECYCLING



For environment protection do not throw out the unit and the batteries (if included), do not discard the unit and the batteries with usual household waste after the service life expiration; apply to specialized centers for further recycling.

The waste generated during the disposal of the unit is subject to mandatory collection and consequent disposal in the prescribed manner.
Внимание! Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или упаковочной плёнкой.
Опасность удушья!

For further information about recycling of this product apply to a local municipal administration, a disposal service or to the shop where you purchased this product.

The manufacturer preserves the right to change design, structure and specifications not affecting general principles of the unit operation without a preliminary notification due to which insignificant differences between the manual and product may be observed. If the user reveals such differences, please report them via e-mail info@vitek.ru for receipt of an updated manual.

Unit operating life is 3 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

This product conforms to the EMC Directive 2014/35/EU and to the Low Voltage Directive 2014/35/EU.

РУССКИЙ

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ VT-7025 ST

Электрприбор для нагрева жидкости (чайник) предназначен только для кипячения питьевой воды.

ОПИСАНИЕ

- Корпус чайника
- Фильтр
- Крышка
- Клавиша открытия крышки
- Ручка
- Шкала уровня воды
- Клавиша включения/отключения (0/1)
- Подставка
- Место для хранения шнура

Внимание!

Для дополнительной защиты целесообразно в цепи питания установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, для установки УЗО обратитесь к специалисту.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации устройства внимательно прочтите настоящую инструкцию по эксплуатации и сохраните её для использования в качестве справочного материала.

Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данной инструкции.

Неправильное обращение с устройством может привести к его поломке, причинено вреда пользователю или его имущества.

- Убедитесь в том, что рабочее напряжение чайника соответствует напряжению электросети.
- Если вы случайно включили чайник с недостаточным количеством воды, сделайте автоматический терморезерватор, при этом чайник отключится. В этом случае снимите чайник с подставки (8) и дайте ему остыть течение 5-10 минут, затем наполните чайник водой и включите, устройство будет работать в нормальном режиме.
- Снимая чайник с подставки (8), убедитесь в том, что он выключен.
- После отключения чайника подождите 10-20 секунд, после чего чайник можно включить для повторного кипячения воды.
- Если вы случайно включили чайник с недостаточным количеством воды, сделайте автоматический терморезерватор, при этом чайник отключится. В этом случае снимите чайник с подставки (8) и дайте ему остыть течение 5-10 минут, затем наполните чайник водой и включите, устройство будет работать в нормальном режиме.
- Снимая чайник с подставки (8), убедитесь в том, что он выключен.
- После отключения чайника подождите 10-20 секунд, после чего чайник можно включить для повторного кипячения воды.
- Если вы случайно включили чайник с недостаточным количеством воды, сделайте автоматический терморезерватор, при этом чайник отключится. В этом случае снимите чайник с подставки (8) и дайте ему остыть течение 5-10 минут, затем наполните чайник водой и включите, устройство будет работать в нормальном режиме.

ЧИСТКА И УХОД

- Перед чистой отключите устройство от электросети, слейте воду и дайте чайнику остыть.
- Протрите внешнюю поверхность чайника влажной тканью или губкой. Для удаления загрязнений используйте любое чистящее средство, не используйте металлические щетки и абразивные моющие средства.
- Не погружайте чайник и подставку в воду или в любые другие жидкости.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.
- Регулярно очищайте фильтр (2) от загрязнений и отложенной накипи. Поворните чайник носиком к себе, откройте крышку (3), возьмите фильтр за верхнюю часть и извлеките фильтр. Рекомендуется промыть фильтр под струей воды, слегка почистив его щеткой. Установите фильтр (2) на место, нажмите на верхнюю часть фильтра (2) до характерного щелчка фиксаторов.

Удаление накипи

- Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды и нарушает теплобмен между водой и нагревательным элементом.
- Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведённым в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
- Доведите жидкость до кипения и оставьте её на ночь. Утром слейте жидкость, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.
- Регулярно очищайте чайник от накипи.

ХРАНЕНИЕ

- Перед тем как убрать устройство на длительное хранение, отключите его от электросети, слейте воду и дайте устройству остыть.
- Сетевой шнур закрепите в месте namoтки шнура (9).
- Храните чайник в сухом прохладном месте, недоступном для детей.

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Чайник – 1 шт.
Подставка – 1 шт.
Инструкция – 1 шт.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Электрпитание: 220-240 V ~ 50 Гц
Номинальная потребляемая мощность:1850-2100 Вт
Максимальный объём воды: 1,7 л

УТИЛИЗАЦИЯ

В целях защиты окружающей среды, после окончания срока службы прибора и элементов питания (если входят в комплект), не выбрасывайте их вместе с обычными бытовыми отходами, передайте прибор и элементы питания в специализированные пункты для дальнейшей утилизации.

Отходы, образующиеся при утилизации изделий, подлежат обязательному сбору с последующей утилизацией в установленном порядке.

Для получения дополнительной информации об утилизации данного продукта обратитесь в местный муниципалитет, службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где Вы приобрели данный продукт.

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн, конструкцию и технические характеристики, не влияющие на общие принципы работы устройства, без предварительного уведомления, из-за чего могут возникнуть изменения в конструкции и характеристиках изделия. Если пользователь обнаружит такие несоответствия, просим сообщить об этом по электронной почте info@vitek.ru для получения обновленной версии инструкции.

Срок службы устройства – 3 года

- Включите чайник, установив клавишу (7) в положение «1», при этом загорится индикатор, расположенный в клавише (7).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.

Примечания:

- При использовании чайника убедитесь в том, что крышка (3) плотно закрыта, а клавишу «0/1» (7) не блокируют посторонние предметы, в противном случае автоматическое отключение чайника будет невозможно.
- Перед снятием чайника с подставки убедитесь в том, что чайник отключён, то есть клавиша «0/1» (7) находится в положении «0».

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Эксплуатация чайника

- Еставьте вилку сетевого шнура в электрическую розетку.
- Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (8), откройте крышку чайника (3), нажав на клавишу (4). Наполните чайник водой не ниже минимальной отметки «MIN» и не выше максимальной отметки «MAX»; для определения уровня воды используйте шкалу (6).
- Закройте крышку (3), наполненный чайник расположите на подставке (8).
- Установите клавишу (7) в положение «1», при этом загорится индикатор, расположенный в клавише (7).
- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится.
- Вы можете сами отключить чайник, установив клавишу (7) в положение «0».
- Снимая чайник с подставки (8), убедитесь в том, что он выключен.
- После отключения чайника подождите 10-20 секунд, после чего чайник можно включить для повторного кипячения воды.
- Если вы случайно включили чайник с недостаточным количеством воды, сделайте автоматический терморезерватор, при этом чайник отключится. В этом случае снимите чайник с подставки (8) и дайте ему остыть течение 5-10 минут, затем наполните чайник водой и включите, устройство будет работать в нормальном режиме.

ЧИСТКА И УХОД

- Перед чистой отключите устройство от электросети, слейте воду и дайте чайнику остыть.
- Протрите внешнюю поверхность чайника влажной тканью или губкой. Для удаления загрязнений используйте любое чистящее средство, не используйте металлические щетки и абразивные моющие средства.
- Не погружайте чайник и подставку в воду или в любые другие жидкости.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.
- Регулярно очищайте фильтр (2) от загрязнений и отложенной накипи. Поворните чайник носиком к себе, откройте крышку (3), возьмите фильтр за верхнюю часть и извлеките фильтр. Рекомендуется промыть фильтр под струей воды, слегка почистив его щеткой. Установите фильтр (2) на место, нажмите на верхнюю часть фильтра (2) до характерного щелчка фиксаторов.

Удаление накипи

- Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды и нарушает теплобмен между водой и нагревательным элементом.
- Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведённым в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
- Доведите жидкость до кипения и оставьте её на ночь. Утром слейте жидкость, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.
- Регулярно очищайте чайник от накипи.

ХРАНЕНИЕ

- Перед тем как убрать устройство на длительное хранение, отключите его от электросети, слейте воду и дайте устройству остыть.
- Сетевой шнур закрепите в месте намoтки шнура (9).
- Храните чайник в сухом прохладном месте, недоступном для детей.

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Чайник – 1 шт.
Подставка – 1 шт.
Инструкция – 1 шт.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Электрпитание: 220-240 V ~ 50 Гц
Номинальная потребляемая мощность:1850-2100 Вт
Максимальный объём воды: 1,7 л

УТИЛИЗАЦИЯ

В целях защиты окружающей среды, после окончания срока службы прибора и элементов питания (если входят в комплект), не выбрасывайте их вместе с обычными бытовыми отходами, передайте прибор и элементы питания в специализированные пункты для дальнейшей утилизации.

Отходы, образующиеся при утилизации изделий, подлежат обязательному сбору с последующей утилизацией в установленном порядке.
Для получения дополнительной информации об утилизации данного продукта обратитесь в местный муниципалитет, службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где Вы приобрели данный продукт.

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн, конструкцию и технические характеристики, не влияющие на общие принципы работы устройства, без предварительного уведомления, из-за чего могут возникнуть изменения в конструкции и характеристиках изделия. Если пользователь обнаружит такие несоответствия, просим сообщить об этом по электронной почте info@vitek.ru для получения обновленной версии инструкции.

Срок службы устройства – 3 года

ҚАЗАҚША

ЭЛЕКТР ШАЙНЕГІ VT-7025 ST

Су қайнатуға арналған электрдырғылыс (шайнек) тек шуге арналған суды ғана қайнатуға арналған.

СИПАТТАМАСЫ

- Электрлік қорпусы
- Сүзгісі
- Қапшақ
- Қапшақты ашу пернесі
- Сап
- Су деңгейінің бағамы
- Қосу/сөндіру түймесі (l0)
- Тіреу
- Бауды сақтауға арналған орын

Назар аударарыңыз!

Қосымша қорғаныш үшін қуат тізбегіне 30 мА-ден аспайтын номиналды жұмыс істеу тоғы бар қорғаушы апаратышы құрылғыны (ҚАҚ) орнатып қойған жөн. ҚАҚ-ты орнату үшін маманға жолғу керек.

ҚАҒПІСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

Құрылғыны қоспса, пайдаланбас және реттемес бұрын нұсқаулықты мұқият оқып шығыңыз анықтамалық материал ретінде пайдалану үшін сақтай қойыңыз.
Құрылғыны осы нұсқаулықта баяндалғандай тікелей мақсаты бойынша ғана пайдаланыңыз.

- Құрылғыны дұрыс пайдалану оның бұзылуына, пайдаланушыға немесе оның мүлкіне зиян әкелуі мүмкін.
- Құрылғының жұмыс жеріне үрейлеті кернеуге сәйкес болуына көз жеткізіңіз.
- Желпілік шнур «евроашмақ» жабықталған; оны жерге сенімді қосылған байланысы бар электр розеткасына қосыңыз.
- Өрттің пайда болу тәуекелін болдырмау үшін шайнекті электр розеткасына қосқан кезде еткізуші ток құралдарын пайдаланбаңыз.
- Шайнекті жұятының бөлмелерде пайдаланбаңыз. Шайнекті бөлмелеріндегі немесе су топырылған басқа да ыдыстардың жағдайында пайдаланбаңыз.
- Шайнекті тікелей жылу көзіне немесе ашық отқа жақын жерде пайдаланбаңыз.
- Шайнекті бөлмеден тыс жерде пайдалануға тыйым салынады.
- Іске қосылған шайнекті қараусыз қалдырмаңыз.
- Шайнекті тек және тұрақты бетте пайдаланыңыз, шайнекті үстелдің басқа бөлігін немесе бетіңізге бекітпе реттеуге болмай.

- Іске қосу алдында, шайнек тұндыра қысық орнатылмағанына көз жеткізіңіз.
- Тек жеткізу жинағына кіретін тұндыра пайдаланыңыз.
- Желпілік тұндыр үстелден салбырап тұрсын, сондай-ақ ыстық беттерге тиекін болдырмаңыз. Желпілік баудың ұзындығы оны желпілік бауды срайтын жерге бекітпеге реттеуге болмай.
- Желпілік бауды және желпілік баудың айыретігін сулы қолмен ұстаманыз.
- Шайнекті суысқ пайдаланбаңыз.
- Тұндырда тұрған шайнекке су құймаңыз.
- Қапшақты тығыз жабылмаған шайнекті пайдаланбаңыз.
- Шайнекті тек суды қайнату үшін пайдаланыңыз, кез келген басқа сұйықтықтарды қабырғуға немесе қайнатуға тыйым салынады.
- Шайнектегі судың деңгейі «MIN» минималды бекітілген төмен және «MAX» максималды белгіден жоғары болмауын қадағалаңыз. Максималды белгі деңгейінен асып кеткен жағдайда қайнап жатқан су қайнау кезінде шаңырауы мүмкін.
- Шайнекті бұзба қызығу үшін жұмыс істеп тұрған шайнектің шумелінің үстіңіз еңкейтеміз.
- Шайнекті сүзгісісіз немесе толық жабылмаған қақпақпен пайдаланбаңыз.
- Су қайнап жатқан кезде шайнектің қапшағын ашуға тыйым салынады.
- Шайнекті ыстык беттерге көп тигізбеңіз, сабынған суа ұстаның.
- Қайнаған суға толы шайнекті жылжитқан кезде абай болыңыз.
- Жұмыс істеп тұрған шайнекті тіреуден шешу тыйым салынады. Егер шайнекті шешкі қажеттілігі тұяндаса, қосу/сөндіру батырмасы «0» күйіне ауыстырып, оны сөндіріңіз, ал содан кейін тіреуден шешіңіз.

- Егер сіз құрылғыны пайдаланбасаныңа немесе тазалау алдында оны желден ажыратыңыз. Құрылғыны желден ажыратқан кезде, оны желпілік шұрурынан тарптап, ашасынан ұстаның.
- Электр тогының соғу қаупін болдырмау үшін приборды және тұндырды суға немесе кез келген басқа да сұйықтыққа батырмаңыз.
- Шайнек пен тұндырды ыдыс жуатын машинаға салмаңыз.
- Балаларға прибор ойыншқы ретінде ойынғанға рұқсат етілгені және жұмыс істеп тұрған кезде балалардың қорытуы және желпілік шұруды ұстауына жол бермеңіз.
- Бұл құрылғы 8 жастан төменгі балалардың пайдалануына арналмаған.
- Бұл прибор және мүмкіншілігі шектеулі, жүйке, склизжасы ауыратын немесе білім алмаушы адамдарды 220-240 V – 50 Гц номиналдық тұтынатын құаты, аспап пен қуаттандыру элементтері бірге тұстауға болмайды, аспап пен қуаттандыру элементтері арн қарақ қызметке асыру үшін амалданатырған орнандарға қалды керек. Бұымдарды кейте өңдеу кезінде пайда болытын қауіптер белгіленген тәртіп бойынша кәсіби еңбекші кәсіпкерлермен бірге шешілуі керек.
- Аспапты өз бетімен жөндеуге тыйым салынады. Өздіңізден құрылғыны бөлшектемеңіз, көз келген аяғу шыққан жағдайда, сондай-ақ құрытқы қулаған жағдайда құрылғыны розеткадан алып тастаңыз да, байланысу мекемежайлары бойынша кәсіпкеме тапсонуында көрсетілген көз келген авторланған (уәкілетті) сервистік орталыққа және www.vitek.ru сайтына жүгіңіз.
- Құрылғыны тек зауыттық орауда ғана тасымалдаңыз.
- Құрылғыны балалардың және мүмкіндіктері шектеулі адамдардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.

Құрылғы турғын панажайларда тұрмыстық пайдалану үшін арналған, құрылғыны коммерциялық пайдалану және өндірістік аймақтар мен жұмыс панажайларында пайдалануға тыйым салынады.

- Құрылғыны тек зауыттық орауда ғана тасымалдаңыз.
- Құрылғыны балалардың және мүмкіндіктері шектеулі адамдардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.

ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАРЫ

Электрлік қуаттандыру: 220-240 V – 50 Гц
Номиналдық тұтынатын құаты: 1850-2100 Вт
Судың максималды көлемі: 1,7 л

- Шайнекті су деңгей бағанының максималды белгісіне дейін (6) сумен топыртыңыз, қақпақты жабыңыз, шайнекті тіреуге (8) орнатыңыз. Шайнектің қақпа

